Resolución de problemas	                                                                       Serie CA3


	 CAMBIO 3
Problemas de restar: se conoce la cantidad inicial y se llega, mediante una transformación, a una cantidad conocida mayor. Se pregunta por el aumento.
MODELO:
Marcos tiene 5 canicas. Después de jugar tiene 8. ¿Cuántas ha ganado?





1. Cuando empezó la partida, ______ tenía 10 canicas. Al terminar tenía 13. ¿Cuántas canicas ha ganado?

2. En el gallinero habían nacido 8 pollitos. A la mañana siguiente había 10 pollitos. ¿Cuántos pollitos nacieron por la noche?

3. ______ tenía 12 euros en su hucha. Después de guardar el dinero que le dieron por su cumpleaños tenía en su hucha 15 euros. ¿Cuántos euros le dieron por su cumpleaños?

4. ______ llevaba leídas ayer 15 páginas de un libro. Hoy lleva un total de 20. ¿Cuántas páginas se ha leído de ayer a hoy?

5. En un tren iban 50 pasajeros y al llegar a la estación llevaba 65. ¿Cuántos pasajeros subieron al tren por el camino?

6. En el parque había plantados 15 pinos. Después de la campaña de plantación hay un total de 30. ¿Cuántos pinos plantaron durante la campaña?

7. El viernes, _____ llevaba recorridos en bicicleta 50 km. Cuando llegó el lunes llevaba 75 km. ¿Cuántos kilómetros recorrió durante el fin de semana?

8. En la biblioteca del cole hay 30 libros de aventuras. Este curso se ha comprado más y ahora hay 45. ¿Cuántos libros de aventuras se han comprado este curso?

9. En un rebaño hay 25 ovejas. Después de la época de nacimientos hay un total de 37 animales ¿Cuántas ovejas han nacido?

10. Hace dos días tenía 24 gusanos de seda. Ayer nacieron unos pocos y ya tengo 34. ¿Cuántos gusanos nacieron ayer?

11. ____ recogió por la mañana 15 kilos de cerezas. Al final del día llevaba recogidos 25 kilos. ¿Cuántos kilos de cerezas recogió por la tarde?

12.  ______ iba por la página 10 del libro. Hoy va por la 15. ¿Cuántas páginas ha leído hoy?
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